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DESTACADOS:    

Impreso de Bernardo Vera y Pintado de 1817 sobre la Batalla de  

Rancagua, Impresos de Camilo Henríquez, Apertura y Fomento de 1813  

(tercer libro publicado en Chile), El Chileno Consolado y Memoria 

política sobre si conviene en Chile la libertad de cultos de Juan Egaña  

(1826 y 1817), Memoria de Hacienda de 1824Historia Jeneral de la  

República de Chile de V. Mackenna y Lastarria (1866-1882), La corona 

del héroe, Colección de historiadores y documentos relativos a la 

Independencia de Chile, etc.   

  
  
  
  
  
  

1. ACTA DE LA INDEPENDENCIA DE CHILE. Concepción: Universidad de Concepción, 1978. 

31 p. : il. (algs. col.). Título de la cubierta: Declaración de la Independencia de Chile.  Homenaje al 

bicentenario del nacimiento de Don Bernardo O’Higgins Riquelme. Precio: 48.000.- 
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2. AMUNATEGUI, Miguel Luis. La Dictadura de O’Higgins. Santiago, 

Imp. Rafael Jover, 1882. Medio cuero, 3era ed., 528p, 5 grabados, obra 

completa. Precio: $135.000.-  

  

3. AMUNATEGUI, Miguel Luis. Don Manuel de Salas Santiago, 

Imprenta Nacional, 1895  

Obra completa en 3 tomos. Muy buen estado. Precio: $145.000.-  

  

4. BARROS ARANA, Diego. Historia Jeneral de la Independencia de 

Chile. 4 tomos en dos volúmenes. Tomo I: Santiago, Librería de Pedro 

Yuste, 1863. 2da edición corregida y aumentada, portada con corte (no 

afecta texto), 450p.; Tomo II, Imp. del Ferrocarril, 1855, 1era ed. 548 p.;  

Tomo III, Imp. del Ferrocarril, 1857. 479 p; Tomo IV: Imp. del Ferrocarril, 1858. 578p. Medio 

cuero, lomo y puntas gastadas, buen estado. Precio: $275,000.-  

  

5. BARROS ARANA, Diego. Historia Jeneral de Chile. Santiago, Rafael Jover Editor, 1884 - 1902.  

Obra completa en 16 tomos en medio cuero, con todas sus láminas, grabados y mapas. Precio: 

$850.000.-  

  

6. BENAVENTE, Diego José. Opúsculo sobre la Hacienda Pública de Chile. Primer y Segundo 

Cuaderno (completo). Santiago, Imp. de la Opinión, 1841 y 1842. Medio cuero, 137p. Precio: 

$170,000.-   

  

7. BENAVENTE, Diego José. Noticia de la causa seguida al Senador Diego Jose 

Benavente. Imprenta de la Opinión, 23 páginas. Junto con: Noticia de la segunda causa 

seguida contra el señor senador D. Diego J. Benavente. Santiago, Imprenta de la 

Opinión. Medio cuero, 8 + 97 páginas. Precio: $165.000.-  

  

8. BENAVENTE, Diego José. Memoria que el Ministro Secretario de Hacienda presenta 

al Congreso de la República de Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 1824. Medio 

cuero, 24 + 4. Precio: $380.000.-  

  

9. BENAVENTE, Diego José. Memoria sobre las primeras campañas en la guerra de la 

independencia de Chile: presentada a la Universidad en el segundo aniversario de su instalación. 

Santiago, Imprenta de la Opinión, 1845. Medio cuero, viii, 199 p. Precio: $185.000.- 

 

10. Boletín de las órdenes y decretos del Gobierno. Desde el Libro 1, No. 1 del 12 de febrero de 

1823 hasta el No. 20, del Libro No. 2 del 31 de diciembre de 1825. Consiste en 28 boletines del 

Libro No. 1 y 20 boletines del Libro No. 2. Completo. Se manda a imprimir bajo instrucción 

de una Junta de Gobierno conformada por Fernando Errazuriz, José Miguel Infante y 

Agustín de Eyzaguirre. En la elaboración de este trabajo participa Mariano de Egaña. 

Santiago, Imprenta Nacional, 1823. Cuero completo, 320 páginas. Precio: $1.800.000.-  

 

11.  CAÑAS PINOCHET, Alejandro. Cuadros. Compilaciones de algunos artículos históricos i 

literarios publicados en la tribuna i escritos. Cauquenes, imprenta de la tribuna,1880. Tapa dura, 
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295p. Muy raro. Crónicas de distintos momentos de la historia de Cauquenes desde el 

descubrimiento de América y hasta la independencia de Chile. Precio: $250.000.- 

  

12. CARRERA, José Miguel. Diario de viaje a Estados Unidos de América. Santiago, Sociedad de 

Bibliófilos Chilenos, 1996. Rústica, 125 páginas. Edición de 500 ejemplares. Precio: $175.000.- 

 

13.  CENTENARIO DE LA BATALLA DE MAIPO: discursos pronunciados en Chile con motivo 

de la visita de la delegación argentina. República Argentina, Ministerio de Relaciones 

Exteriores y Culto. Buenos Aires: El Ministerio, 1918. Medio cuero, 112 páginas: plano. Precio: 

$70.000.- 

  

14. Chile y la Independencia del Perú 1821 – 1921. Documentos históricos oficiales. Santiago, 

Imprenta Cervantes, 1921. Rústica, 79p., ilustrado. Precio: $38.000.-  

  

15. CONCHA Y TORO, Melchor. Entendimiento de la memoria histórica de Chile durante los 

años 1824 y 1828, presentada a la Universidad de aquella República. Pekín, Oficina Tipográfica 

Kan Fu Tse, 1863. Medio cuero, 67p. $125.000.-  

  

16. CORREAS, Edmundo. Prólogo y Epílogo de la Batalla de Maipú.  Junta de Estudios Históricos 

de Mendoza, 1968. Rústica, 32 páginas, dedicado a Alamiro Avila Martel. Precio: $38.000.-  

 

17. DE AVILA MARTEL, Alamiro. impresos relativos a la declaración de la independencia de 

Chile.santiago,1968. caja protectora con libro en rustica, 141 p.: facsíms., retrs. 149 ejemplares 

numerados, ejemplar n°105. Precio: $100.000.- 

  

18. DE CASTRO, Pedro Ignacio (Prólogo). El Observador Eclesiástico de Chile. Córdoba, Imp. de 

la Universidad, 1824. Medio cuero, 26 números. 326p + apéndice. Pequeñas roturas sin afectar 

texto, salvo una pequeña parte en el prólogo. Ejemplar perteneció a D. Tomás Manuel de 

Anchorena, secretario de Manuel Belgrano en 1812. Precio: $250.000. -  

  

19. DE LA BARRA, Miguel. Discurso Pronunciado Al Inaugurarse la Estatua de D. Diego 

Portales. Santiago, Imprenta Chilena, 1860. Rústica, 14 páginas. Precio: $55.000.-  

 

20. DE TRASMIERA, Alvaro. Clemente y Ramón Lantaño ante el bando de O’Higgins; prólogo 

de Diego Barros Ortiz. Chile, 1950. Rústica, 222 p. Precio: $28.000.-  

  

21. DIAZ, Francisco Javier. La Campaña del Ejército de los Andes en 1817. Santiago, Talleres del 

Estado Mayor Jeneral, 1917. 123p., 6 hojas de láminas. Precio: $55.000. -  

  

22. ECHAURREN, Francisco. La corona del héroe. Recopilación de datos i documentos para 

perpetuar la memoria del Jeneral Don Bernardo O´Higgins. Incluye bibliografía del General 

O’Higgins. Stgo., Imp. Nacional 1872. Medio cuero, 648p. con 6 hojas de láminas.  El ejemplar de 

la Biblioteca Nacional cuenta con 559p., Precio: $350.000.-  
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23. ECHENIQUE CORREA, Estanislao. MARIN BALMACEDA, Raúl. Gaspar Marín y la 

independencia de Chile. Santiago, Balcells & Co., 1932. Rustica, 98p. Precio: $35.000.- 

 

24. EGAÑA, Juan. Escritos y servicios del ciudadano. Imprenta de R. Rengifo, 1828. Rústica, 23p. 

Precio: $280.000.- 

 

25. EGAÑA, Juan. El chileno consolado en los presidios, o, Filosofía de la religión /memoria de mis 

trabajos y reflexiones, escritas en el padecer y pensar. Londres, Imprenta Española de M. Calero, 

1826. Obra completa en dos tomos en cuero completo. Tomo I: 296p. + Tomo II: 304p. Precio: 

$350.000.-  

  

26. EGAÑA, Juan. Memoria política sobre si conviene en Chile la libertad de cultos reimpresa en 

Lima con una breve apología de la Constitución Política del Perú de 1823 y con notas y 

adiciones. Lima, Imp. de la Libertad, 1817. Medio cuero, 150p.  

1era ed. Precio: $500.000.-  

  

27. EGAÑA, Juan. Constitución Política de la República de Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 

1823. Cuero completo, encuadernado por Abraham Contreras, impecable estado. Precio: 

$650.000.-  

  

28. EGAÑA, Juan. Constitución Política de la República de Chile. Santiago, Imprenta Nacional, 

1823. Pequeño formato. Precio: $350.000.-  

  

29. EGAÑA, Mariano. Voto particular presentado en 12 de mayo de 1832 a la comisión 

nombrada por la gran convención de Chile para proponerle un proyecto de reforma de la 

Constitución Política del Estado. Santiago, Imprenta de la Opinión, 1832. Medio cuero, 55 

páginas. Junto con: Proyecto de Reforma de la Constitución. Santiago, Imprenta de la Opinión, 

1832. 28 páginas. Junto con: Proyecto de Reforma de la Constitución Política de Chile.  

Santiago, Imprenta de la Opinión, 1832. 44 páginas. Precio: $450.000.-  

  

30. EL PENSADOR POLÍTICO RELIGIOSO. Santiago, Impr. de la universidad, 1825. Tapa dura, 

Tapa dura, No. 2 (2 abril 1825)-no.15 (18 de febrero 1827). Precio: $650.000.-  

 

31. ERRAZURIZ ALDUNATE, Francisco Javier. Manifiesto del alcalde ordinario de esta ciudad 

de Santiago de Chile D. Xavier de Errázuriz y Aldunate, juez comisionado por la Excma. 

Junta Junta del Reyno para una de las causas criminales sobre la averiguación de los autores 

y cómplices en la rebelión de primero de abril de 1811. Buenos Aires, Imprenta de Niños 

Expósitos, 1811. Rústica, 7 páginas. Precio: $380.000.-  

 

32. ESPAÑA. Real Cédula de erección del Consulado de Chile, expedida en Aranjuez a XXVI de 

febrero de MDCCXCV. Madrid: en la Oficina de don Benito Cano, 1795. Medio cuero, 53 

páginas. Precio: $365.000.-  
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33. ESPEJO, Gerónimo. Crónica histórica de las operaciones del Ejército de los Andes para la 

restauración de Chile en 1817. Buenos Aires, Imprenta de Mayo, 1882. Medio cuero, 710p. 

Precio: $185.000.-  

  

34. FELIU CRUZ, Guillermo. Los redactores de la Gaceta Ministerial de Chile: Antonio José de 

Irisarri e Ignacio Torres. Estudio histórico. Santiago, Imp. Universitaria, 1952. Rústica, 88p. 

Precio: $25.000.-  

 

35. FELIÚ CRUZ, Guillermo. Escritos y documentos del ministro de O’Higgins, doctor don José 

Antonio Rodríguez Aldea y otros concernientes a su persona: 1783 – 1822. Santiago, Biblioteca 

Nacional de Chile, 1950. Rústica, 693p. Precio: $45.000.- 

 

36. FERNÁNDEZ LARRAÍN, Sergio.  Chacabuco en sus ciento cincuenta años. Santiago, 1967. 

Rustica, 60p., ilustrado. Dedicado y firmado por el autor. Precio: $38.000.- 

  

37. FREGEIRO, C. L. San Martin, Guido y la espedicion á Chile y el Perú. Buenos Aires, Imprenta 

del Porvenir, 1884. Rústica, 36 p. Precio: $48.000.- 

 

38. GODOY, Pedro. Espíritu Prensa Chilena. Colección de artículos escojidos de la misma desde 

el principio de la revolución hasta la época presente. Santiago, Imprenta del Comercio, 1847. 

Obra completa en dos tomos en medio cuero, 490p. y 512p. Una de las primas obras sobre 

periodismo en Chile o tal vez la primera. Precio: $ 350.000.- 

 

39. GUIDO, Tomas. Articulo extraído de la Revista de Buenos Ayres. Primer combate de la 

Marina Chilena: La Fragata Lautaro. Buenos Aires, 1818.Folleto, 40p. Precio: $95.000.- 

 

40. HAIGH, Samuel. Viaje a Chile Durante la Época de la Independencia. Santiago, Impr. 

Universitaria, 1917. Tapa dura; 162 p.; Buen estado. Precio: $38.000.- 

  

41. HENRIQUEZ, Camilo. Aviso que da al pueblo de Chile un filósofo rancio. Santiago, Imprenta 

Nacional, 1824. Tapa dura, 62 páginas. Precio: $750.000.-  

  

42. HENRIQUEZ, Camilo. Palinodia del consolador en satisfacción al filósofo rancio. Santiago, 

Impr. Nacional, [1823]. 11 páginas, tapa dura. Precio: $450.000.-  

  

43. I. MUNICIPALIDAD DE VALPARAISO. O’Higgins. Recuerdo de la fiesta del héroe el día 20 

de agosto de 1876. Valparaíso, Imprenta del Deber, 1876. Medio cuero, 125 páginas. Precio: 

$95.000.- 

 

44. PORTALES ÍNTIMO: las mejores cartas del gran ministro. publicadas por Ernesto de la 

Cruz en su Epistolario y otras inéditas; con un estudio de Alone. Santiago: Universitaria, 1930. 

Rustica, 97p.Dedicado y firmado por Alone. Precio: $38.000.- 
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45.  ISLA SEPÚLVEDA, Ramon.  Los Últimos días de pico.  un episodio de la independencia de 

chile en las vegas de coronado el año 1824. Mulchén, Imprenta de la Araucanía, 1884. Rústica, 39 

páginas. Precio: $135.000.- 

  

46. JUNTA GUBERNATIVA DEL ESTADO. Apertura y Fomento del Comercio y Navegación. 

Santiago, José Camilo Gallardo, 1813. Medio cuero, 120 páginas + 38 páginas de índice. Tercer 

libro impreso en Chile. Junto con: JUNTA GUBERNATIVA DEL ESTADO. Tarifa ó 

regulación de los precios de los medicamentos simples, y compuestos, que se despachan en las 

boticas de este Reyno, formado en el Tribunal del Protho-Medicato, y traducido al ideoma 

[sic] castellano por superior orden de la Exma. Junta Gubernativa del Reyno de Chile.  

Santiago, José Camilo Gallardo, 1813. 43 páginas. Precio: $2.500.000.-  

  

47. JOHNSON, Samuel. Diario de un tipógrafo Yanqui: en Chile y Perú durante la Guerra de la 

Independencia. Madrid, Editorial América, 1919. Tapa dura, 228 páginas. Precio: $ 48.000.- 

 

48. KAEMPFFER VILLAGRÁN, Guillermo. San Miguel, de la Colonia a la Independencia: 

1535-1880: Conferencia leída por su autor en la Casa de la Cultura de San Miguel el 27 de 

mayo de 1966. Santiago, 1966.Rústica, 32 páginas. Precio: $ 38.000.- 

 

49. LARA, HORACIO. En el primer periodo de la revolución de la independencia. 1810 – 1812. 

Concepción, Imprenta de la Revista del Sur, 1866. Tapa dura, antigua fotocopia del libro, 20 

páginas. es fotocopia de un libro nunca reeditado e imposible de conseguir. Precio: $38.000.- 

 

50. LASO JARPA, Renato. Manuel Rodríguez Húsar de la gloria y de la muerte. Santiago, Imp. 

FACH, 1950. Rústica, dedicado por el autor, 162p. ilustrado. $18.000.-  

  

51. LASTARRIA, J., V. VICUÑA MACKENNA, AMUNATEGUI, BARROS ARANA y otros. 

Historia Jeneral de la República de Chile: desde su Independencia hasta nuestros días. Cuatro 

tomos, obra incompleta en tapa dura, todos los tomos con misma encuadernación. Grabados.  

* Tomo I: La Primera Escuadra Nacional/Memoria Histórica sobre los sucesos ocurridos 

desde la caída de Don Bernardo O’Higgins en 1823 hasta la promulgación de la constitución 

dictada en el mismo año.  

* Tomo II – BENAVENTE, Diego José. Primeras campañas en la guerra de la 

Independencia de Chile; AMUNATEGUI, Miguel Luis y Victor Gregorio. La Reconquista 

Española.  

Santiago, Imprenta Nacional, 1867 - 600 p.   

* Tomo III – SANFUENTES,  Salvador. Chile desde la batalla de Chacabuco hasta la de 

Maipo. Junto con: VICUÑA MACKENNA, Benjamín. La Guerra a Muerte. Memoria sobre 

las últimas campañas de la independencia de Chile 1819 – 1824. Santiago, Imprenta Nacional, 

1868 - 752 p.  

* Tomo IV – GARCIA REYES, Antonio. Primera escuadra nacional. Junto con: SANTA 

MARIA, Domingo. Memoria histórica de los sucesos ocurridos desde la caída de O´Higgins en 

1823 hasta la promulgación de la constitución dictada en el mismo año.- Documentos. 

Santiago, Imprenta Nacional, 1868 - 402 p.  
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* Tomo V – BARROS ARANA, Diego. Las Campañas de Chiloé - Chile bajo el imperio de 

la Constitución de 1828. Junto con: CONCHA I TORO, Melchor. Chile durante los años de 

1824 a 1828. Santiago, Imprenta Nacional, 1882 – 776p.  

Obra muy escasa y difícil de encontrar con misma encuadernación. Precio: $650,000.-   

  

52. MEDINA, José T. y FELIU CRUZ, Guillermo. Colección de Historiadores i documentos 

relativos a la Independencia de Chile. Ofrecemos 35 de los 43 tomos. 1900-1966. Precio: 

$1.350.000.-  

  

53. MARTINEZ, Fray Melchor. Memoria histórica sobre la revolución de Chile desde el 

cautiverio de Fernando VII hasta 1814. Obra completa en dos tomos en rústica. Santiago, Ed. 

Biblioteca Nacional, 1964. Precio: $110.000.-  

  

54. MEDINA, José Toribio. Actas del Cabildo de Santiago durante el periodo llamado de la 

Patria Vieja 1810-1814. Santiago, Imprenta Cervantes, 1910. Fino empaste de época en tamaño 

folio, 359 páginas, ilustrado. Publicadas con ocasión de la celebración del primer centenario de la 

independencia de chile. Precio: $150.000.- 

 

55. MILLER, John. Memorias del General Miller al servicio de la República del Perú. Santiago: 

Imprenta Universitaria, 1912. Medio cuero: Tomo I: 337 páginas, retrato General Miller + 2 mapas 

desplegables. Tomo II: 403 páginas, retrato de San Martin. Tomo III: 500 páginas, retrato Bolívar. 

Precio: $150.000.- 

 

56. MONREAL, Enrique. El paso de los Andes y la Batalla de Chacabuco. Concepción, Imp. 

Revista de Injenieros, 1924. Rústica, contiene 3 fotografías (San Martín, O'Higgins y Manuel 

Rodríguez) y dos planos, 64 páginas. Precio: $75.000.- 

 

57. MUÑOZ OLAVE, Reinaldo. El Seminario de Concepción durante la colonia y la revolución 

de la independencia 1572-1813. Santiago, Imprenta de San Jose, 1915.Tapa dura, 422 páginas. 

Precio: $ 150.000.- 

  

58. NO REGISTRA. Memoriales presentados al soberano Congreso constituyentes por las 

comunidades religiosas para que se reforme el decreto de reforma. Santiago, Impr. Nacional, 

1825. Rústica, 20 páginas. Precio: $225.000.-  

  

59. NO REGISTRA. Circulares de la Junta Provisional de Gobierno de España e Indias. Madrid, 

Imprenta Real, 1823. Rustica, 36 p. Precio: $225.000.-  

  

60. NO REGISTRA. La vida i la muerte del señor Jeneral Vidaurre. Santiago, s/i, 1859. Tapa dura, 

30p. Precio: $55.000.-  

 

61. ORNSTEIN, Leopoldo. La campaña de los andes a la luz de las doctrinas de guerra modernas 

Buenos Aires, Talleres gráficos del instituto geográfico militar, 1931. Rústica, 363p., 11 mapas. 

Precio: $125.000.- 
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62. Portales íntimos: las mejores cartas del gran ministro. publicadas por Ernesto de la Cruz en 

su Epistolario y otras inéditas; con un estudio de Alone. Santiago: Universitaria, 1930. Rustica, 

97p.Dedicado y firmado por Alone. Precio: $38.000.- 

  

63. PRATS, Martín. Contra informe del ex intendente de Aconcagua don Martin Prats al de la 

Corte de Apelaciones publicado por la Imprenta de D. Ramon Renjifo en 11 de Agosto del año 

pasado dirijido a la suprema de justicia: sobre la enajenación de Santa Rosa. Santiago, 

Imprenta Republicana, 1830. Rústica, 19 páginas. Precio: $65.000.-  

  

64. RENGIFO, Ramón. Memoria biográfica del Ministro de Hacienda, Consejero de Estado y 

Senador de la República de Chile D. Manuel Rengifo escrita por su más íntimo amigo. Stgo., 

Imp. de la opinión, 1845. Medio cuero, 83p. + LXII. Precio: $120.000.- 

 

65. RIOS GALLARDO, Conrado. Bernardo O´Higgins. Buenos Aires, Academia historia, 1942. 

Rústica, 55 páginas. Precio: $25.000.- 

  

66. RODRIGUEZ ALDEA, José Antonio. Satisfacción pública del ciudadano. Santiago, Imp. 

Nacional, 1823. Medio cuero, 132p., buen estado. Precio: $285.000.-  

  

67. RODRIGUEZ, Carlos. Acusación pronunciada ante el Tribunal de Jurados de Lima por el 

Dr. D. Juan Ascencio contra el "Alcance al Mercurio Peruano" publicado por D. Carlos 

Rodríguez y denunciado por el Gran Mariscal del Perú D. Bernardo O'Higgins. Lima,  

Imprenta Masías, 1833. Tapa dura, 190 páginas. Precio: $375.000.-  

  

68. ROLDAN, Alcibíades. Los desacuerdos entre O’Higgins y el senado conservador. Santiago,  

Imp. Cervantes, 1892. 79p. Junto con: ROLDAN, Alcibíades. Las Constituciones chilenas de 

1818 i de 1822.  Santiago, Imp. Barcelona, 1903. 18p. Junto con: ROLDAN, Alcibíades. Del 

Gobierno Parlamentario al Sistema Presidencial. Un capítulo de nuestra historia política.  

1935. Tirada aparte del homenaje a Amunátegui Solar, por la U. de Chile. 42p. Junto con: 

ROLDAN, Alcibíades. Don Victorino Garrido con algunas apuntaciones sobre su época. 

Santiago, 1940. 144p. Precio: $125,000.-  

  

69. ROLDAN, Alcibíades. Las primeras asambleas nacionales. Años de 1811 a 1814. Santiago, 

Imprenta Cervantes, 1890. Medio cuero, 448 páginas. Precio: $125.000.-  

  

  

70. SANTA MARIA, Domingo. Memoria histórica sobre los sucesos ocurridos desde la caída de 

D. Bernardo O'Higgins en 1823 hasta la promulgación de la Constitución dictada en el mismo 

año: presentado a la Universidad de Chile en la sesión solemne del 13  

de diciembre de 1857. Santiago, Imprenta del País, 1858. Medio cuero, 250p. Precio: $125.000.-  

  

71. SILVA CASTRO, Raúl. Cartas de Don Juan Egaña 1832 – 1833. Santiago, Imprenta  

Universitaria, 1951. Rústica, 51 páginas. Precio: $38.000.-  
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72. TOCORNAL, Manuel. Memoria sobre el primer gobierno nacional. Santiago, Imp. del 

progreso 1848. Medio cuero, 132p. + 70 páginas de apéndices. Completo (208p. en total). Precio: 

$200.000.-  

 

73. TORRENTE, Mariano. Historia de la revolución hispano-americana. Madrid: Impr. de D. 

León Amarita, 1829-1830. Cuero: Tomo I:116 páginas + 456 páginas, 5 planos + 1 mapa 

desplegable. Tomo II: 572 páginas, 1 mapa desplegable, 5 planos desplegables. Tomo III: 631 

páginas, 1 mapa desplegable, 4 planos. Precio: $850.000.- 

 

74. URRUTIA INFANTE, Zenon. Promulgación y jura de la constitución de 1828 en la Provincia 

de Concepción. Santiago, 1969. Rústica, 75- 109 PP. Precio: $ 38.000 

  

75. VALDES, Ambrosio. Biografía del Capital general D. Ramón Freire publicada en su 

centenario 29 de noviembre de 1887. Episodios de la Guerra de la Independencia y primeros 

pasos de nuestra organización política. Santiago, Imprenta de la Unión, 1887. Tapa dura, 63 

páginas. Precio: $125.000.-  

  

76. VARAS VELASQUEZ, Miguel. Don José Miguel Carrera en Estados Unidos. Apuntes para 

un estudio tomados de su diario. Santiago, Imprenta Universitaria, 1912. Rústica, 72 páginas. 

Precio: $58.000.-  

 

77. VARELA, Héctor F. Revolución de Lima. Reseña de los acontecimientos de julio. Paris, imp. 

hispano americana, 1872. medio cuero,109 p. ilustrada con 21 grabados. Precio: $135.000.- 

 

78. VARGAS, Victor León. Participación Colchagüina en la Independencia de Chile. Sergio 

Morales Ediciones, 1992. Rústica, 239 páginas, ilustrado. Precio: $55.000.- 

  

79. VERA Y PINTADO, Bernardo. Exequias dedicadas el día 4 de noviembre de 1817 por el 

Supremo Gobierno de Chile a la ilustre memoria de los mártires de la libertad en la 

sangrienta batalla del 1 y 2 de octubre de 1814 en la ciudad de Rancagua. Santiago, Imp. del 

Estado, por Molinare, 1817. Tapa dura, 10p. Precio: $750.000.-  

 

80. VICUÑA, Carlos. PINTO, Augusto. DIEZ, Lain. Don Pedro Godoy. Prensas de la Universidad 

de Chile, 1946. Rústica, 86p. Dedicado y firmado por Carlos Vicuña. Precio: $12.000.- 

  

81. VICUÑA MACKENNA, Benjamín.  Lautaro y sus tres Campañas contra Santiago 1553 – 

1557. Santiago, Imprenta del Mercurio, 1876. Medio cuero, 132 páginas. Precio: $175.000.-  

  

82. VICUÑA MACKENNA, Benjamín.  El Ostracismo de los Carreras. Santiago, Imprenta Rafael 

Jover, 1886. Ilustrado. Medio cuero, falta la hoja de respeto. Precio: $125.000. -  

  

83. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. El Ostracismo de los Carreras. Santiago, Impr. del 

Ferrocarril, 1857. Tapa dura, 1era ed., 553 páginas: [11] hojas de láminas, mapa. Precio: 

$450.000.-  
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84. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Don Diego Portales con más de 500 documentos inéditos. 

Stgo, Imp. del Mercurio, 1863. Obra completa en dos tomos en tapa dura. Precio: $225.000.-  

  

85. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Relaciones históricas. Santiago, Rafael Jover, 1878. Dos 

tomos, obra completa, medio cuero. Estado regular. Precio: $100,000.-  

  

86. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. El Jeneral D. José de San Martín: considerado según 

documentos enteramente inéditos: con motivo de la inauguración de su estatua en Santiago el 

5 de Abril de 1863. Santiago, Imprenta Nacional, 1863. Tapa dura, 98 páginas. Precio: $280.000.-  

  

87. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. La Guerra a Muerte (1819 – 1824). Valparaíso, Imprenta 

de la Patria, 1876. Medio cuero, 425p. Precio: $125,00.-   

  

88. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. El general D. José de San Martín. Santiago, Guillermo 

Miranda, 1902. Tapa dura, 150 páginas. Junto con: VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Vida del 

Jeneral D. Juan Mackenna. Santiago, Guillermo Miranda, 1902. 143 páginas. Precio: $65.000.-  

 

89. VILLALOBOS R., Sergio. Indice de la Colección de historiadores y de documentos relativos a 

la independencia de Chile. Santiago, 1956. Rústica, xi, 108 p. Precio: $30.000.- 

  

90. ZAÑARTU, Sady. Xaviera Carrera Patria. Ercilla, 1940. Rústica, 294 páginas. Precio: 

$12.000.-  

  

91. ZAPIOLA, José. Recuerdos de Treinta años (1810-1840). Santiago, Imprenta El 

Independiente, 1872. Tapa dura, 1era ed. Dos tomos en un volumen, 260 y 157p. Precio: 

$125,000.-  

  


